



## По факту травмирования работника одного из деревообрабатывающих комбинатов возбуждено уголовное дело



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту травмирования работника деревообрабатывающего комбината возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).*

По версии следствия, в городе Кирове на территории деревообрабатывающего комбината электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования осуществлялись работы по прокладке электрического кабеля на крыше здания на высоте. При этом перед началом указанных работ с ним не проводился целевой инструктаж, контроль за организацией безопасного проведения работ с повышенной опасностью, а также контроль за ходом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

выполнения работы на высоте не проводились. Вследствие допущенных нарушений электромонтер упал с крыши пристроя здания деревообрабатывающего комбината, получив травмы, причинившие тяжкий вред здоровью.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1865443>